11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2010 14:35:18

dopmupoBanus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.08.2010 14:46:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155746/answer/155750




Ecnu y Bac KpaliHss 10T II0J TOJIOBKOY IlepeXKuMaeT U yIieMIseT TOJIOBKY I10JI0BOTO YJieHa U
T'0JIOBKY HEBO3MOXKHO CIIPSITATh MOM KPANHIOK IJI0Th, TO Bam Haio 06paTUThCS B IeXKypPHOE
YPOJIOTMYEeCKOe UJIU XUPYPrUdecKoe OTHeIeHueE.



